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 Tisztelt Bajtársak és Barátaink!                MKCsBK Körlevél #53, 2021. január 
 „A Magyar Királyi Csendőrség (ellentétben a Kiegyezés előtti osztrák császári 
csendőrséggel) az egész vidéki lakosság által szeretett és tisztelt, nagytudású és bátor erő volt, 
melynek köszönhetően 1945 előtt a magyar 
falusi élet példátlanul biztonságos volt. 
Ugyanakkor nagyon emberi is, hiszen a 
járőrök a helyiekkel igen jó és kölcsönös 
tiszteleten alapuló kapcsolatban éltek, mivel 
maguk is közülük származtak, és arra 
esküdtek fel, hogy a falu népét mindenáron 
megvédelmezik a bűnözőktől” – írja dr. Tóth 
Gergely a most megjelent Csendőrszívvel, 
kakastollal, járőrben című könyv hátlapján. 

A könyv egy 10-12 éveseknek szánt 
rövid novella. Egy csendőrjárőr egy napján 
vezeti végig az olvasót, bepillantást engedve 
a csendőrök mindennapi munkájába, élet-
szemléletébe, abba a világba, amelyet a 
kommunista rendszer, s annak máig is 
hangos hívei ki akartak és ki akarnak törölni 
az emberek emlékezetéből, illetve azt 
minden módon – leghatásosabban a 
propaganda eszközeivel – igyekeztek és 
igyekeznek elferdíteni. A könyvben levő 
történetek mindegyike valóságos eseményen 
alapszik, melyek a honlapon át teljességében 
olvashatóak, a Jegyzetekben közölt helyen. 
A 48 oldalas könyv, melyhez dr. Parádi 
József (SZBMRTT elnöke) írta az Ajánlást, 
tartalmazza a Csendőresküt, Csendőr 
tízparancsolatot és a Csendőr indulót is, 
valamint egy rövid ismertetőt a M. Kir. 



Csendőrségről, amely a szülők számára adhat segítséget, hogy gyermekeik esetleges kérdéseire 
igaz választ adhassanak, tekintve, hogy a csendőrséggel kapcsolatos történelmi valóságot a mai 
felnőttek zöme már nem ismeri, sőt nem is ismerheti, a kommunista rendszer ezellen irányuló 
hadjárata következtében. A könyv végén található Jegyzetek további magyarázatokkal elégíthetik 
ki az olvasó érdeklődését.  

A könyv gondolata egy évvel ezelőtt vetődött fel abból a vágyból fakadóan, hogy a 
világgal most ismerkedő ifjúságnak hiteles forrást nyújtsunk a csendőrséget illetően, hiszen arról 
még ma sem kaphatnak hiteles információt az iskolai oktatás keretében vagy a médián át.  

Isten iránti hálával vesszük most kezünkbe az MKCsBK kiadásában elkészült könyvet. A 
történetet 11 teljes oldalú, stílusában is odaillő illusztráció színezi, amely Laborc Dóra munkája. 

A könyvet Szathmáry Attila OOK-Press nyomdája (Veszprém) készítette el 500 
példányban, aki a terjesztés nehéz feladatában is segítségünkre van. Kiváló munkájukért ezúton 
is hálás köszönetünket fejezzük ki. A könyv jelenleg a Magyar Menedék Könyvesházon át 
kapható, valamint a Trianon Alapítvány üzleteiben: 
Nagy-Magyarország Park, 8045 Isztimér, Királyszállás u. 3. 
Kárpátalja Ház, 4600 Kisvárda, Szent László út 58. 
Felvidék Ház, 3530 Miskolc, Rákóczi utca 2. 
Őrvidék Ház, 9700 Szombathely, 11-es Huszár út 40. 
Partium Ház, 4024 Debrecen, Burgundia utca 3 A. 
Délvidék Ház, 6726 Szeged, Közép fasor 1-3. 

Kérünk mindenkit, hogy terjessze a könyv elérhetőségét ismerősei körében, hogy minél 
hatásosabban és minél szélesebb körben oszlathassuk el a csendőrségre kent hamis ítéleteket. A 
könyv árúsításából befolyó összeg vagy a könyv további nyomtatására, vagy az ÓNTE 
csendőrőrs költségei felé lesz fordítva, azaz, az is a csendőrség ügyét szolgálja majd.  

A könyvet Beöthy Kálmán csendőr ezredes és „szeretett csendőrei” emlékének 
dedikáltuk. Beöthy Kálmán több éven át szerkesztette a Csendőrségi Lapok-at, amely a 
csendőrség havonta kétszer megjelenő publikációjaként a csendőrök folyamatos képzésében 
óriási szerepet játszott. Egyik rovatában Tanulságos nyomozások címen minden példányban 1-2 
esetet tárgyaltak. Ezek zömét maguk a csendőrök küldték be, akik a csendőrség kötelékében pár 
elemit végzett fiatalból váltak olyan nagy tudású egyénekké, hogy kiváló bűnmegelőző és 
felderítő munkájuk világhíressé tette őket. Ezen esetekből válogattunk egy csokorra valót a 
könyvhöz. Hő vágyunk volt, hogy a könyvvel Beöthy Kálmán fiának is örömet szerezzünk, 
miután őt és családját, a csendőrcsaládokra oly jellemzően, annyi szenvedés érte az édesapa 
csendőr mivolta miatt. A könyvet oldalanként kinyomtatva elküldtük neki novemberben, de a 
könyv nyomdai példányát már nem láthatta meg, mert Teremtője január 22-én nemes lelkét 
magához vette. Távozása részünkre is nagy fájdalom, mert hűséges barátot, példaképszerű jó 
embert és ügyünk áldozatos támogatóját vesztettük el vele. Családjának ezúton is kifejezzük 
mély részvétünket és kérjük életükre Isten békességét és áldását.  

Életen át tartó gyűjtőmunkám eredményét, múzeumom tárgyi, dokumentum és 
könyvanyagát novemberben a Magyar Követség segítségével hazaszállítottuk. A Veritassal (Dr. 
Szakály Sándor főigazgató) kötött szerződés szerint a könyv és iratanyag a Veritas archívumában 
illetve könyvtárában nyer elhelyezést, a tárgyi anyag pedig az ő gondozásuk alatt kerül majd az 



ÓNTE-n remélhetőleg felépülendő csendőr laktanyába, és/vagy más kiállításokra. Az anyag 
részletes átvétele, számbavétele most van folyamatban. 

v. Ságvári Pál nyugdíjas alezredes hívta életre v. Kiss Gábornak, az MKCsBK akkori kp. 
vezetőjének a támogatásával a Magyar Csendőr Bajtársi Egyesületet (MCSBE) 17 évvel ezelőtt 
Magyarországon. Fő feladatuknak a Magyar Királyi Csendőrség hagyományainak ápolását 
tekintették. Mára már többszáz főnyire gyarapodott tagjaik száma, s ők váltak a csendőrség 
arcává az elmúlt két évtizedben, amint saját költségükön készíttetett csendőr egyenruhában 
különféle rendezvényeken és temetéseken képviselik a Csendőrséget. Július 30-án v. Tóth Csaba, 
ny. rendőr alezredes vette át tőle a stafétabotot, bár az alapító v. Ságvári Pál örökös tiszteletbeli 
elnökként továbbra is aktív része marad a szervezetnek. Kívánunk mindkettőjüknek jó 
egészséget és sikeres további munkát szeretett népünk szolgálatában.  

Hálás köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik az MKCsBK munkájára, illetve az 
ÓNTE-n felépülendő csendőr őrs költségére továbbra is áldoznak: Aradi Beöthy Péter, Kerkayné 
Maczky Emese, Koska Ilona és Tarnóy Éva.  

Külön köszönetünket fejezzük ki dr. Tóth Gergelynek, testvérszervezetünk, az MHBK 
kp. vezetőjének anyagi és erkölcsi támogatásukért.  
 Baráti és bajtársi üdvözlettel,  
 

 
 
v. Kőrössy Zoltán, kp. vezető 
 


